



比学赶超 争先创优



市委常委(扩大)会议召开 精准高效收好官 精心谋划开好局 推动高质量发展走在前做示范

本报讯(记者 戴海波)11月30日,市委常委(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记对山西省吕梁市永聚煤矿办公楼火灾事故作出的重要指示精神,学习贯彻中央、省和盐城市相关会议精神,听取有关工作汇报。市委书记商建明主持并讲话,市委副书记、市长李杰部署当前重点工作,市人大常委会主任周爱东、市政协主席邱海涛等市四套班子领导参加会议。

商建明指出,当前正值冬季安全生产敏感期,全市上下要迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,强化底线思维和忧患意识,进一步压紧压实企业、属地、部门“三方责任”,紧盯冬季火灾易发点位、人员密集场所和重点行业,全面开展“过筛式”排查、“兜底式”除患,全方位提升应急处置水

平,全力守护一方平安。全市各级党组织和广大党员要深入贯彻中央主题教育领导小组会议,以及省和盐城市主题教育工作推进会精神,更深层次学思践悟、知行合一,更加精准分类指导、一体推进,更大力度破解难题、推动发展,以改革发展的新成果和人民群众的获得感检验主题教育成效。

商建明强调,12月份是收官冲刺、总结谋划的紧要月份。全市上下要进一步理清思路、找准抓手,重心再聚焦、重点再突出,精准高效做好岁末年初各项工作。要正确处理“收官”与“开局”的关系,把高质量发展成果体现在高质量发展结果上。锚定全年“任务书”和考核“指挥棒”,紧盯短板弱项,快速查漏补缺,高质量完成全年目标任务;强化督查通报问责,坚决守牢廉政底线。要正确处

理“学”与“干”的关系,以主题教育凝聚激发强大动力。通过“学”和“干”,进一步提高思维能力、锤炼务实作风、提振干事激情,确保高质量完成全年目标任务。

李杰要求,各镇区各部门要以冲刺的状态抓好全年收官,全力抓好指标提升,系统谋划开局,推动经济稳进提质;要以抢抓的姿态紧抓百日攻坚,集中开展“三个一”活动,推动项目快签约、快开工、快建设、早达效;统筹做好安全生产、生态环保、民生保障和社会稳定,守牢发展底线,保障企业平稳运行、群众温暖过冬。

会议传达全省安全生产工作电视电话会议和盐城市2023年国家安全生产月活动会议精神,听取我市全国禁毒示范城市创建工作开展情况、2023年东耀协作以及当前重点工作汇报,通报月度考核结果。

本报讯(记者 戴海波)11月30日上午,市级领导班子开展“推进生态文明建设、优化营商环境”典型案例解剖式调研,深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于优化营商环境重要论述,回顾发展成效、总结经验启示,坚定走好绿色低碳发展“一条路径”,高标准打造一流营商环境,推动全市高质量发展行稳致远。市委书记商建明主持会议并讲话。市委副书记、市长李杰,市人大常委会主任周爱东等出席。

会前,与会同志实地调研通榆河沿线非法码头整改现场。在随后召开的专题会议上,认真学习习近平总书记《推进生态文明建设需要处理好几个重大关系》重要文章,部分领导作交流发言。

会议指出,生态文明建设是国之大者,关系人民生活幸福。要坚持对标对表,坚定不移走好绿色低碳发展之路,更加注重常态长效机制建设,全面提升生态环境治理水平,守好生态环境保护“责任田”。要坚持系统谋划,持续深化蓝天、碧水、净土治理,扎实开展企业烟气排放、扬尘污染等专项治理,全面加强中央、省生态环境保护督察反馈问题整改,打好美丽东台建设“持久战”。坚持跟踪问效,市领导重抓分管领域生态环境工作,职能部门切实担起责任,持续加大环境违法查处力度,主要负责同志要亲自挂帅、一线督办,画好共建共治共享“同心圆”。

会议强调,高水平营商环境是提升发展质态、实现跨越赶超的重要抓手。要坚持问题导向,动真碰硬抓优化。对标一流水平,着力打造综合最优的政策环境;全面破除各种“隐形壁垒”,着力打造公平有序的市场环境。有效提高资源要素配置效率,着力打造高效便利的政务环境;严格规范公正文明执法,着力打造公开透明的法治环境;构建完善政企沟通渠道,着力打造亲商安商的人文环境。要坚持目标导向,精益求精快突破。系统谋划、全力推进,确保营商环境在全省评价中走在前列。要坚持实干导向,持之以恒促长效。把营商环境作为一把手工程来抓,强化责任、汇聚合力,驰而不息深化改革创新,奋力打造一流营商环境,为经济高质量发展注入澎湃动能。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协有关领导,以及市有关部门主要负责同志参加活动。

市级领导
商建明主持并讲话
李杰出席
典型案例解剖式调研展

现代农业投资 说明会在成都举行

本报讯(记者 黄伟伟)11月28日,江苏东台(成都)现代农业投资说明会成功举行,通威太阳能(成都)有限公司总经理周华,四川省农业农村厅后勤中心副主任鲍志荣,我市市委副书记葛建华、副市长缪斌出席。

会上推介了我市独特资源禀赋和农业产业优势。东台地处全国南北地理过渡带,长江、黄河裹挟的泥沙进入黄海,在东台激荡成陆,85%的土地因海而生,河海相汇,物产丰饶,是资源禀赋优异的农业大市。

会议强调,高水平营商环境是提升发展质态、实现跨越赶超的重要抓手。要坚持问题导向,动真碰硬抓优化。对标一流水平,着力打造综合最优的政策环境;全面破除各种“隐形壁垒”,着力打造公平有序的市场环境。有效提高资源要素配置效率,着力打造高效便利的政务环境;严格规范公正文明执法,着力打造公开透明的法治环境;构建完善政企沟通渠道,着力打造亲商安商的人文环境。要坚持目标导向,精益求精快突破。系统谋划、全力推进,确保营商环境在全省评价中走在前列。要坚持实干导向,持之以恒促长效。把营商环境作为一把手工程来抓,强化责任、汇聚合力,驰而不息深化改革创新,奋力打造一流营商环境,为经济高质量发展注入澎湃动能。

</